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71 out of approximately 190 (37%) Bluffview Community members that received the Safe
Return Survey responded.

Note: This survey was administered in late June, when cases in Winona County were very low.
New data will be collected in the coming months.

When asked if they would enroll in a voluntary Distance Learning (online learning) for the 21-22
school year:

● 76% replied no
● 22% replied maybe
● 2% replied yes

When asked what length of quarantine they prefer:
● 52% replied seven days
● 34% replied ten days
● 14% replied fourteen days

When asked about their position on masks/face coverings:
● 47% replied no mandate or family choice
● 24% replied yes to Unvaccinated mandated masks, vaccinated choice
● 20% replied yes to mandated masks inside, no masks outside
● 9% replied yes to full mask mandate

Other notes:
● The 2 mitigation strategies that statistically jumped out that parents support moving

forward are:
○ Sanitizing supplies including hand sanitizers readily available to staff and

students
○ Classrooms and other gathering places cleaned / sanitized daily


